1.1

BD/CH

1.2 1.3	H. F. No. 900, A bill for an act relating to homelessness; establishing a task force on shelter resident rights and shelter provider practices; requiring a report; appropriating money.
1.4	Reported the same back with the following amendments:
1.5	Page 2, after line 9, insert:
1.6	"(1) the commissioner of corrections, or a designee;
1.7	(2) the commissioner of health, or a designee;"
1.8	Page 2, line 10, delete "(1)" and insert "(3)"
1.9	Page 2, line 11, delete "(2)" and insert "(4)"
1.10	Page 2, line 12, delete "(3)" and insert "(5)"
1.11	Page 2, line 13, delete " $(\underline{4})$ " and insert " $(\underline{6})$ "
1.12	Page 2, line 14, delete " (5) " and insert " (7) "
1.13	Page 2, line 15, delete " <u>(6)</u> " and insert " <u>(8)</u> "
1.14	Page 2, line 16, delete "(7)" and insert "(9)"
1.15	Page 2, line 18, delete "(8)" and insert "(10)"
1.16	Page 2, line 20, delete "(9)" and insert "(11)"
1.17	Page 2, line 22, delete "(10)" and insert "(12)"
1.18	Page 2, line 23, delete "(11)" and insert "(13)"
1.19	Page 2, line 24, delete "(12)" and insert "(14)"
1.20	Page 2, line 25, delete "(13)" and insert "(15)"
1.21	Page 2, line 26, delete "(14)" and insert "(16)"

Gomez from the Preventing Homelessness Division to which was referred:

BD/CH

- Page 2, line 27, delete "(15)" and insert "(17)" 2.1 Page 2, line 28, delete "(16)" and insert "(18)" 2.2 Page 2, line 29, delete "(17)" and insert "(19)" 2.3 Page 3, line 1, delete "(18)" and insert "(20)" 2.4 Page 3, line 4, delete "(19)" and insert "(21)" 2.5 Page 3, line 5, delete "(20)" and insert "(22)" 2.6 Page 3, line 7, delete "(21)" and insert "(23)" 2.7 Page 3, line 8, delete "(22)" and insert "(24)" 2.8 Page 3, line 9, delete "(23)" and insert "(25)" 2.9 Page 3, line 11, delete "(24)" and insert "(26)" 2.10 Page 3, line 23, delete "(25)" and insert "(27)" 2.11 Page 3, line 25, delete "(26)" and insert "(28)" 2.12 Page 3, line 28, delete "(27)" and insert "(29)" 2.13 Page 3, line 29, delete "(28)" and insert "(30)" 2.14 Page 6, line 15, before "No" insert "(a)" and delete "March 15" and insert "February 1" 2.15 and delete "a report" and insert "an initial report" 2.16 Page 6, after line 25, insert: 2.17 "(b) No later than August 31, 2022, the task force shall submit a final report to the chairs 2.18 and ranking minority members of the house of representatives and senate committees and 2.19 divisions with jurisdiction over housing and preventing homelessness on the findings and 2.20
- 2.21 recommendations listed in paragraph (a)."
- 2.22 Page 6, line 26, before "report" insert "final"
- 2.23 Amend the title as follows:
- 2.24 Page 1, line 3, delete "a report" and insert "reports"

2.25 With the recommendation that when so amended the bill be returned to the Committee

2.26 on Human Services Finance and Policy.

02/19/21	REVISOR	BD/CH	DIVH0900CR1
3.1	This Division a	ction taken Februa	ary 17, 2021
3.2			, Chair